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Informazioni su questo manuale 

Questo manuale è applicabile alla Network Bullet Camera. 

Il manuale include istruzioni per l'uso e la gestione del prodotto. 
Immagini, grafici, immagini e tutte le altre informazioni di seguito 
sono solo a scopo di descrizione e spiegazione. Le informazioni 
contenute nel Manuale sono soggette a modifiche, senza preavviso, 
a causa di aggiornamenti del firmware o altri motivi. Si prega di 
trovare l'ultima versione nel sito Web dell'azienda. 

Si prega di utilizzare questo manuale utente sotto la guida di 
professionisti. 

Limitazione di responsabilità legale 

L’installazione del prodotto deve essere eseguita da personale 
qualificato in conformità alle leggi e normative locali sulla sicurezza. 
Fracarro Radioindustrie di conseguenza è esonerata da qualsivoglia 
responsabilità civile o penale conseguente a violazioni delle norme 
giuridiche vigenti in materia e derivanti dall’uso improprio del 
prodotto da parte dell’installatore, dell’utilizzatore o di terzi.  
L'installazione del prodotto deve essere eseguita secondo le 
indicazioni di installazione fornite, al fine di preservare l'operatore 
da eventuali incidenti e il prodotto da eventuali danneggiamenti. 
Non aprire il contenitore del prodotto, parti a tensione pericolosa 
possono risultare accessibili all'apertura dell'involucro. 
 

PER QUANTO RIGUARDA IL PRODOTTO CON ACCESSO A INTERNET, 
LA NOSTRA AZIENDA NON SI ASSUME ALCUNA RESPONSABILITÀ PER 
FUNZIONAMENTO ANOMALO, PERDITA DI PRIVACY O ALTRI DANNI 
DERIVANTI DA ATTACCO CYBER, ATTACCO HACKER, VIRUS O ALTRI 
RISCHI DI SICUREZZA INTERNET; Tuttavia, LA NOSTRA AZIENDA 
FORNIRA’ SUPPORTO TECNICO TEMPESTIVO SE NECESSARIO.  
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LE LEGGI SULLA SORVEGLIANZA VARIANO in conformità alle leggi e 

normative locali. CONTROLLA TUTTE LE LEGGI RILEVANTI NELLA 
TUA GIURISDIZIONE PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO AL 
FINE DI ASSICURARSI CHE IL TUO USO SIA CONFORME ALLA  LEGGE 
APPLICABILE. LA NOSTRA AZIENDA NON SARÀ RESPONSABILE NEL 
CASO CHE QUESTO PRODOTTO SIA UTILIZZATO CON SCOPI 
ILLEGITTIMI.  

IN CASO DI QUALSIASI CONFLITTO TRA QUESTO MANUALE E LA 
LEGGE APPLICABILE, L'ULTIMO PREVALE. 

Dichiarazione di conformità UE 

Fracarro dichiara che il prodotto è conforme alle direttive 
2014/30/UE e 2011/65/UE. Il testo completo della 
dichiarazione di conformità UE è disponibile al 
seguente indirizzo internet ce.fracarro.com  

2012/19 / UE (direttiva RAEE): i prodotti contrassegnati con questo 
simbolo non possono essere smaltiti come rifiuti 
urbani indifferenziati nell'Unione europea. Per un 
corretto riciclaggio, restituire questo prodotto al 
proprio fornitore locale al momento dell'acquisto 
di nuove attrezzature equivalenti o smaltirlo nei 

punti di raccolta designati.  

2006/66/ CE (direttiva sulle batterie): questo prodotto contiene una 
batteria che non può essere smaltita come rifiuto urbano 
indifferenziato nell'Unione europea. Consultare la documentazione 

del prodotto per informazioni specifiche sulla 
batteria. La batteria è contrassegnata da questo 
simbolo, che può includere lettere per indicare 
cadmio (Cd), piombo (Pb) o mercurio (Hg). Per un 
corretto riciclaggio, restituire la batteria al proprio 
fornitore o ad un punto di raccolta designato.  

http://ce.fracarro.com/
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Istruzioni di sicurezza 
Queste istruzioni hanno lo scopo di garantire che l'utente possa 
utilizzare correttamente il prodotto per evitare pericoli o perdite di 
proprietà.  

La misura precauzionale è suddivisa in Avvertenze e Precauzioni 

Avvertenze: In caso di mancata osservanza di una segnalazione, 
possono verificarsi lesioni gravi o morte. 
Avvertenze: Lesioni o danni alle apparecchiature possono verificarsi 
se una delle precauzioni viene trascurata. 

  

Avvertenze Seguire 
queste precauzioni per 
prevenire lesioni gravi o 
morte. 

Precauzioni Seguire queste 
precauzioni per prevenire 
potenziali lesioni o danni 
materiali.  

 Avvertenze 
● La corretta configurazione di tutte le password e altre 

impostazioni di sicurezza è responsabilità dell'installatore e / o 
dell'utente finale. 

● Nell'uso del prodotto, è necessario rispettare rigorosamente le 
norme di sicurezza elettrica della nazione e della regione. Si 
prega di fare riferimento alle specifiche tecniche per 
informazioni dettagliate. 

● La tensione di ingresso deve soddisfare sia SELV (Safety Extra 
Low Voltage) sia la Limited Power Source con 24 VAC o 12 VDC 
secondo lo standard IEC60950-1. Si prega di fare riferimento 
alle specifiche tecniche per informazioni dettagliate. 
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● Non collegare più dispositivi a un adattatore di alimentazione 
poiché il sovraccarico dell'adattatore può causare 
surriscaldamento o pericolo di incendio. 

● Assicurarsi che la spina sia saldamente collegata alla presa di 
corrente. Quando il prodotto è montato a parete o soffitto, il 
dispositivo deve essere fissato saldamente.  

● In caso di fumo, odore o rumore dal dispositivo, spegnere 
immediatamente l'alimentazione e scollegare il cavo di 

alimentazione, quindi contattare il centro di assistenza.  

 Precauzioni 
● Accertarsi che la tensione di alimentazione sia corretta prima di 

utilizzare la telecamera. 

● Non lasciar cadere la telecamera o sottoporla a shock fisici. 

● Non toccare i moduli sensore con le dita. Se è necessaria la 
pulizia, utilizzare un panno pulito con un po’ di etanolo e pulirlo  
Se la telecamera non verrà utilizzata per un lungo periodo, 
sostituire il copri obiettivo per proteggere il sensore dallo 
sporco.  

● Non puntare la telecamera verso il sole o in luoghi 
particolarmente luminosi. In caso contrario, possono verificarsi 
fioriture o sbavature (che non rappresentano un 
malfunzionamento) e allo stesso tempo influiscono sulla 
resistenza del sensore. 

● Il sensore può essere bruciato da un raggio laser, quindi quando 
si utilizzano apparecchiature laser, assicurarsi che la superficie 
del sensore non sia esposta al raggio laser. 

● Non posizionare la telecamera in ambienti estremamente caldi, 
freddi (la temperatura di funzionamento deve essere compresa 
tra -30 ° C e + 60 ° C o tra -40 ° C e 60 ° C se il modello della 
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telecamera ha una “H” nel suo suffisso), polveroso o luoghi 
umidi e non esporlo a radiazioni elettromagnetiche elevate.  

● Per evitare l'accumulo di calore, è necessaria una buona 
ventilazione per l'ambiente operativo.  

● Tenere la telecamera lontana da liquidi durante l'uso. 

● Durante la consegna, la telecamera deve essere imballata nella 
sua confezione originale o nella stessa trama. 

● Sostituzione regolare delle parti: alcune parti (ad es. 
Condensatore elettrolitico) dell'attrezzatura devono essere 
sostituite periodicamente in base al loro tempo di permanenza 
medio. Il tempo medio varia a causa delle differenze tra 
l'ambiente operativo e l'utilizzo della cronologia, quindi è 
consigliabile un controllo regolare per tutti gli utenti. Si prega di 
contattare il proprio rivenditore per maggiori dettagli. 

● L'uso o la sostituzione impropri della batteria possono 
provocare rischi di esplosione. Sostituire solo con lo stesso tipo 
o equivalente. Smaltire le batterie usate secondo le istruzioni 
fornite dal produttore della batteria.  

● Se il prodotto non funziona correttamente, contattare il 
rivenditore o il centro di assistenza più vicino. Non tentare mai 
di smontare la telecamera da soli. (Non ci assumiamo alcuna 
responsabilità per problemi causati da riparazioni o 
manutenzioni non autorizzate.)                       
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1 Aspetto 

 

Panoramica della telecamera di tipo I 
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Panoramica della telecamera di tipo II 

 

N. Descrizione 

1 Coperchio anteriore 

2 Parasole 

3 Obiettivo 

4 LED IR 

5 Slot per scheda di memoria 

6  Pulsante di ripristino 

7 Corpo della telecamera 
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8 Staffa 

9 Interfaccia di rete  

10 Interfaccia di alimentazione 

11 * Interfaccia CVBS 

12 Microfono 

Nota: 

● l'elemento contrassegnato con "*" è supportato solo da alcuni 

modelli di telecamera. 

● Premere RESET circa 10 s quando la telecamera si sta 
accendendo per ripristinare le impostazioni predefinite, inclusi 
nome utente, password, indirizzo IP, numero di porta, ecc. 
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2 Installazione 

Prima di iniziare: 

● assicurarsi che il dispositivo nel pacchetto sia in buone 

condizioni  e tutte le parti di assemblaggio siano incluse. 

● L'alimentatore standard è 12 VDC o PoE (802.3af). Assicurarsi 

che l'alimentatore corrisponda alla telecamera. 

● Assicurarsi che tutte le apparecchiature correlate siano spente 

durante l'installazione. 

● Verificare le specifiche dei prodotti per l'ambiente di 
installazione. 

● Accertarsi che la parete o il soffitto siano sufficientemente 
robusti per sostenere un peso quattro volte superiore alla 
telecamera e al supporto. 

Per la telecamera che supporta IR, è necessario prestare attenzione 
alle seguenti precauzioni per prevenire la riflessione IR:  

Accertarsi che non vi siano superfici riflettenti troppo vicine 
all'obiettivo della telecamera. La luce IR della telecamera 
potrebbe riflettersi nuovamente nell'obiettivo causando la 

riflessione.  

2.1 Installazione della scheda di memoria 
Questa serie di telecamere supporta l'installazione della scheda di 
memoria. Diversi tipi di telecamere condividono i passaggi di 
installazione simili e prendiamo come esempio la telecamera di tipo 
I. 

Passaggi: 

1. allentare la vite di bloccaggio per rimuovere la protezione solare. 
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Rimuovere lo schermo solare 

2. Ruotare il coperchio anteriore in senso antiorario per rimuoverlo. 

 

Rimuovere il coperchio anteriore 

3. Inserire la scheda di memoria nell'apposito slot. 

 

Inserire la scheda di memoria 

4. Ruotare il coperchio anteriore in senso orario indietro verso la 
telecamera e sostituire lo schermo solare. 

5. Stringere la vite di bloccaggio in senso orario per fissare la 
protezione solare. 
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Fissare il coperchio anteriore 

2.2 Montaggio 
della telecamera Questa serie di telecamere supporta il montaggio a 
soffitto e a parete. Diversi tipi di telecamere condividono i passaggi 
di installazione simili e prendiamo come esempio la telecamera di 

tipo I. 

Passaggi:  

1. Incolla la dima di foratura (in dotazione) sulla parete o sul soffitto 

in cui desideri installare la telecamera. 

2. Pratica i fori per le viti nella parete o nel soffitto  

 

Praticare i fori nel muro / soffitto 
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3. Se è necessario instradare i cavi attraverso il muro (o il soffitto), 
realizzare un foro per cavi secondo il modello di trapano. Saltare 
questo passaggio se si desidera instradare i cavi sulla superficie 
del muro (o del soffitto). 

4. Instradare i cavi della telecamera. 

5. Fissare la telecamera alla parete (o al soffitto) con le viti in 
dotazione. 

 

Figure 2-1 Fissare la telecamera 

 

 

 

Nota: 

● il pacchetto di viti in dotazione contiene viti autofilettanti e 
tasselli ad espansione. 

● Per pareti di cemento (o soffitto), utilizzare tasselli di 
espansione per fissare la telecamera. Per pareti in legno (o 
soffitto), utilizzare viti autofilettanti. 

6. Collegare i cavi corrispondenti, come il cavo di alimentazione e il 

cavo di rete. 

7. Accendere la telecamera e impostare la configurazione di rete 
(per i dettagli, consultare Impostazione della telecamera di rete 
sulla LAN e accesso tramite browser Web) per verificare se 
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l'immagine è ottenuta dall'angolazione ottimale. In caso contrario, 
regolare l'angolo di sorveglianza. 

Regolazione elevazione 

Passaggi : 

1). Allentare la vite di bloccaggio 1. 

2). Regolare la posizione di panoramica della telecamera. 
L'intervallo di regolazione va da 0 ° a 360 °. 

3). Stringere la vite di bloccaggio 1. 

Regolazione dell'inclinazione 

Passaggi: 

1). allentare la vite di bloccaggio 2. 

2). Regolare la posizione di inclinazione della telecamera. 
L'intervallo di regolazione va da 0 ° a 90 °. 

3). Stringere la vite di bloccaggio 2. 

Regolazione della rotazione 

Passaggi di: 

1). allentare la vite di bloccaggio 3. 

2). Ruotare la posizione di rotazione per regolare l'angolo azimut 

dell'immagine. L'intervallo di regolazione va da 0 ° a 360 °. 

3). Stringere la vite di bloccaggio 3. 

 

Visualizza regolazione angolo 
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8. Regola zoom e messa a fuoco (fare riferimento a 2.3 Regolazione 
zoom e messa a fuoco). 

9. (Opzionale) Installare la protezione antipioggi impermeabile per 
l'interfaccia di rete. Fare riferimento a 2.4 Installazione del 
rivestimento impermeabile del cavo di rete (opzionale) per le 
procedure dettagliate di installazione. 

2.3 Regolazione zoom e  messa a fuoco 

2.3.1 Regolazione manuale   

Alcuni modelli di fotocamere di questa serie hanno l'obiettivo che i 
livelli di zoom e messa a fuoco devono essere regolati manualmente 
tramite la leva dello zoom / messa a fuoco ed è possibile utilizzare la 
leva dello zoom e la leva della messa a fuoco per regolare l'obiettivo. 

 

 

Passi: 

1. rimuovere lo schermo solare e il coperchio anteriore per esporre 
la leva dello zoom e la leva della messa a fuoco.  

2. Visualizza l'immagine della telecamera sullo schermo di 
monitoraggio. 

3. Allentare la leva dello zoom e spostare la leva tra T (Tele) e W 
(Grandangolo) per ottenere l'angolo di visione desiderato. 

4. Stringere la leva dello zoom. 

5. Allentare la leva di messa a fuoco e spostare la leva tra F (lontano) 
e N (vicino) per ottenere la messa a fuoco ottimale. 

6. Stringere la leva di messa a fuoco. 
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7. Installare la protezione solare e il coperchio anteriore sulla 
telecamera.  

 

Regolazione dello zoom e della messa a fuoco 

Nota: 

se la telecamera è dotata di un obiettivo fisso, non è necessario 
regolare lo zoom e la messa a fuoco. 

2.3.2 Obiettivo motorizzato 

Alcuni modelli di questa serie sono dotati di un obiettivo 
motorizzato. È possibile regolare lo zoom e il livello di messa a fuoco 
sul pannello di controllo PTZ visitando la telecamera tramite browser 

Web o software client. 
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Regolazione dello zoom e della messa a fuoco tramite browser Web 

2.4 Installazione della protezione all’acqua sul 
cavo (opzionale) 

Scopo: 

proteggere dopo aver fissato la telecamera sulla superficie di 
installazione le connessioni di rete per installazioniall’aperto.  

 

Componenti accessori impermeabili 

 

N. componenti 

1 Presa interfaccia di rete 

2 Guarnizione tipo O 

3 Spina di rete 

4 Cappuccio impermeabile 

5 Guarnizione in gomma impermeabile 

6 Controdado 

7 Cavo di rete dal router/switch  

Passaggi: 

1) In serire il cavo di rete senza spina ⑦ attraverso il controdado 
⑥, guarnizione di gomma impermeabile ⑤ (il bordo interno 
della guarnizione di gomma deve essere rivolto verso il 
cappuccio impermeabile) e il cappuccio impermeabile ④ in 
ordine.  
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2) Crimpare una spina di rete RJ-45 ③sull'estremità del cavo, 
avendo cura di inserire le coppie di fili intrecciati nell'ordine 
corretto. 

3) Posizionare la guarnizione di tipo O ② sull'estremità della 
presa dell'interfaccia di rete della telecamera ①. 

4) Inserire la spina di rete ③ nella presa dell'interfaccia di rete 
della telecamera ①. 

5) Inserire la guarnizione di gomma impermeabile ⑤ nel 
cappuccio impermeabile ④e fissare il controdado ⑥ con il 
cappuccio impermeabile ④. 

6) Allineare lo scatto sul cappuccio impermeabile ④ con la tacca 
sulla presa dell'interfaccia di rete della telecamera ①, quindi 
fissare il tappo impermeabile ④ alla presa dell'interfaccia di 
rete della telecamera ① per completare l'installazione. 

 

Installazione di accessori impermeabili 
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3 Impostare la telecamera di rete sulla 
LAN 

Nota: 

si deve riconoscere che l'uso del prodotto con accesso a Internet 
potrebbe essere esposto a rischi per la sicurezza della rete. Per 
evitare attacchi di rete e perdite di informazioni, si prega di 
rafforzare la propria protezione.  

Se il prodotto non funziona correttamente, contattare il rivenditore 
o il centro di assistenza più vicino per assistenza. 

3.1 Cablaggio 
Collegare la telecamera alla rete secondo le figure seguenti. 

半球

Network Cable
or

Network Camera 

Computer  

Connessione diretta 

网络交换机

半球

Netw
ork Cable

Network Cable

or

or

Network Camera Computer  

Connessione tramite switch o router 
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3.2 Attivazione della telecamera 
Prima di poter utilizzare la telecamera, è necessario impostare una 
password sicura. 

L'attivazione tramite browser Web, l'attivazione tramite SADP e 
l'attivazione tramite software client sono tutte supportate. 
Prenderemo l'attivazione tramite software SADP e l'attivazione 
tramite browser Web come esempi per introdurre l'attivazione della 
telecamera.  

Nota:  

consultare il Manuale dell'utente della telecamera su 
www.fracarro.com per l'attivazione tramite software client.  

3.2.1 Attivazione tramite browser Web 

Passaggi: 

1. accendere la telecamera. Collegare la telecamera al computer o 
allo switch / router a cui si collega il computer. 

2. Immettere l'indirizzo IP nella barra degli indirizzi del browser Web 

e premere Invio per accedere all'interfaccia di attivazione. 

Note: 

● l'indirizzo IP predefinito della telecamera è 192.168.1.64.  

● Il computer e la telecamera devono appartenere alla stessa 
sottorete.  

● La telecamera di default ha DHCP abilitato per cercare 
l’indirizzo IP è necessario utilizzare il software SADP . 
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Activation Interface (Web) 

3. Crea una password sicura. 

PASSWORD FORTE CONSIGLIATA-Consigliamo 
vivamente di creare una password complessa di propria 
scelta (utilizzando un minimo di 8 caratteri, incluse 
lettere maiuscole, lettere minuscole, numeri e caratteri 
speciali) al fine di aumentare la sicurezza del prodotto. E 
ti consigliamo di reimpostare la password regolarmente, 
soprattutto nel sistema ad alta sicurezza, reimpostare la 
password mensilmente o settimanalmente può 

proteggere meglio il tuo prodotto. 

4. Conferma la password 

5. Faresu clic OK per salvare la password e accedere all'interfaccia di 

visualizzazione live. 
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3.2.2 Attivazione tramite software SADP 

SIl software SADP viene utilizzato per rilevare il dispositivo online, 
attivare la telecamera e reimpostare la password.  

Ottieni il software SADP dal disco incluso nella confezione ed installa 
SADP secondo le istruzioni.  

Seguire i passaggi per attivare la telecamera. 

Passaggi: 

1. esegui il software SADP per cercare i dispositivi online. 

2. Controllare lo stato del dispositivo dall'elenco dei dispositivi e 

selezionare il dispositivo inattivo. 

 

Interfaccia SADP 

Nota: 

il software SADP supporta l'attivazione della telecamera in batch. Fare 
riferimento al manuale dell'utente del software SADP per i 
dettagli. 

3. Crea e inserisci la nuova password e confermala. 
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PASSWORD FORTE CONSIGLIATA-Consigliamo 
vivamente di creare una password complessa di propria 
scelta (utilizzando un minimo di 8 caratteri, incluse 
lettere maiuscole, lettere minuscole, numeri e caratteri 
speciali) al fine di aumentare la sicurezza del prodotto. E 
ti consigliamo di reimpostare la password regolarmente, 
soprattutto nel sistema ad alta sicurezza, reimpostare la 
password mensilmente o settimanalmente può 
proteggere meglio il tuo prodotto. 

Nota: 

è possibile abilitare il servizio Guarding Vision per il dispositivo durante 
l'attivazione. Fare riferimento al Capitolo 5.1 per informazioni 
dettagliate. 

4. Fai clic su Attiva per avviare l'attivazione. 

È possibile verificare se l'attivazione è stata completata nella 
finestra popup. Se l'attivazione non è riuscita, assicurarsi che la 

password soddisfi i requisiti e riprovare.  

3.3 Modifica dell'indirizzo IP 
Scopo: 

visualizzare e configurare la telecamera tramite LAN (Local Area 
Network), è necessario collegare la telecamera di rete nella stessa 
sottorete al PC. 

Utilizzare il software SADP o il software client per cercare e 
modificare l'indirizzo IP del dispositivo. Prendiamo come esempio la 
modifica dell'indirizzo IP tramite il software SADP per introdurre la 
modifica dell'indirizzo IP. 

Per la modifica dell'indirizzo IP tramite il software client, consultare il 
manuale dell'utente del software client. 
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Passaggi: 

1. eseguire il software SADP. 

2. Seleziona un dispositivo attivo. 

3. Modificare l'indirizzo IP del dispositivo nella stessa sottorete del 
computer modificando manualmente l'indirizzo IP o selezionando 

la casella Abilita DHCP. 

 

Modifica dell'indirizzo IP 
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Nota: 

è possibile abilitare il servizio Guarding Vision per il dispositivo durante 
l'attivazione. Fare riferimento al Capitolo 5.1 per informazioni 
dettagliate. 

4. Immettere la password dell'amministratore e fare clic su Modifica 
per attivare la modifica dell'indirizzo IP. 

La modifica dell'indirizzo IP batch è supportata dal SADP. Fare 
riferimento al manuale dell'utente di SADP per i dettagli. 
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4 Accesso tramite browser Web 

Requisiti di 

sistema: Sistema operativo: Microsoft Windows XP SP1 e versioni 
successive  

CPU: 2,0 GHz o superiore 

RAM: 1G o versioni successive 

Display: risoluzione 1024 × 768 o versioni successive 

Browser Web: Internet Explorer 8.0 e versioni successive, Apple 
Safari 5.0. Versione 2 e successive, Mozilla Firefox 5.0 e versioni 
successive e Google Chrome 18 e versioni successive 

Passaggi: 

1. Aprire il browser Web. 

2. Nella barra degli indirizzi del browser, inserire l'indirizzo IP della 
telecamera di rete e premere il tasto di Invio per accedere 
all'interfaccia di accesso. 

Nota: 

l'indirizzo IP predefinito è 192.168.1.64. Si consiglia di 
modificare l'indirizzo IP nella stessa sottorete con il computer. 

3. Immettere il nome utente e la password. 

L'utente amministratore deve configurare correttamente gli account 
del dispositivo e le autorizzazioni utente / operatore. Elimina gli 
account non necessari e le autorizzazioni utente / operatore. 

Nota: 

l'indirizzo IP del dispositivo viene bloccato se l'utente amministratore 
esegue 7 tentativi di password non riusciti (5 tentativi per l'utente 
/ operatore). 

4. Fai clic su Login. 
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Interfaccia di accesso 

5. Installare il plug-in prima di visualizzare il video in diretta e gestire 
la telecamera. Seguire le istruzioni di installazione per installare il 
plug-in. 

Nota: 

potrebbe essere necessario chiudere il browser Web per 
completare l'installazione del plug-in. 

 

Scarica plug-in 

6. Riaprire il browser Web dopo l'installazione del plug-in e ripetere i 
passaggi da 2 a 4 per accedere. 

Nota: 

per istruzioni dettagliate su ulteriori configurazioni, consultare il 
manuale dell'utente della telecamera di rete. 
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5 Operare tramite l'app Guarding 
Vision 

Scopo: 

Guarding Vision è un'applicazione per dispositivi mobili. Con l'app, è 
possibile visualizzare l'immagine in diretta della telecamera, ricevere 
notifiche di allarme e così via. 

Nota: il  

servizio Guarding Vision non è supportato da alcuni modelli di 
telecamera. 

5.1 Abilita il servizio Guarding Vision  
Scopo:  

Il servizio Guarding Vision deve essere abilitato sulla telecamera 
prima di utilizzare il servizio. 

È possibile abilitare il servizio tramite il software SADP o il browser 

Web. 

5.1.1 Abilitare il servizio Guarding Vision tramite il 
software SADP 

Passaggi: selezionare 

1. la casella Abilita Guarding Vision nella pagina 

1). "Attiva il dispositivo" durante l'attivazione della telecamera, 
consultare il capitolo 3.2.2. 

2). Oppure pagina "Modifica parametri di rete" durante la 

modifica dell'indirizzo IP, consultare il capitolo 3.3. 

2. Crea un codice di verifica o modifica il codice di verifica. 



Telecamera IP Bullet ·Guida rapida 

30 

 

 
Impostazione del codice di verifica (SADP) 

Nota:  

il codice di verifica è necessario quando si aggiunge la telecamera 
all'app Guarding Vision. 

3. Fai clic e leggi "Termini di servizio" e "Informativa sulla privacy". 

4. Conferma le impostazioni. 

5.1.2 Abilitare il servizio Guarding Vision tramite browser  

Prima di iniziare: 

è necessario attivare la telecamera prima di abilitare il servizio. Fare 

riferimento al capitolo 3.2. 
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Passaggi: 

1. accedi alla telecamera tramite il browser web. Fare riferimento al 

Capitolo 4. 

2. Accedere all'interfaccia di configurazione dell'accesso alla 
piattaforma: Configurazione > Rete > Impostazioni avanzate > 
Accesso alla piattaforma. 

 

Configurazione dell'accesso alla piattaforma (Web) 

3. Selezionare la modalità di accesso alla piattaforma come 

Guarding Vision. 

4. Seleziona la casella di controllo Abilita. 

5. Fai clic e leggi "Termini di servizio" e "Informativa sulla privacy" 

nella finestra a comparsa. 

6. Crea un codice di verifica o modifica il codice di verifica per la 

telecamera. 
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Nota:  

il codice di verifica è necessario quando si aggiunge la telecamera 
all'app Guarding Vision. 

7. Salva le impostazioni. 

5.2 Installazione di Guarding Vision 
Procedura di: 

1. scaricare e installare l'app Guarding Vision cercando “Guarding 
Vision” nell'App Store o Google PlayTM. 

2. Avviare l'app e registrarsi per un account utente Guarding Vision. 

3. Accedi all'app Guarding Vision dopo la registrazione. 

5.3 Aggiungi telecamera a Guarding Vision 
Prima di iniziare: 

devi abilitare il servizio Guarding Vision sulla telecamera prima di 
aggiungerlo al tuo account Guarding Vision. Fare riferimento al 

capitolo 5.1. 

Passaggi: 

1. utilizzare un cavo di rete per collegare la telecamera a un router 

se la telecamera non supporta il Wi-Fi. 

 
Collegamento di un router 
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Nota:  

Dopo che la telecamera si è connessa alla rete, attendere un 
minuto prima di qualsiasi operazione sulla telecamera mediante 
l'app Guarding Vision. 

2. Nell'app Guarding Vision, toccare "+" nell'angolo in alto a destra e 
quindi scansionare il codice QR della telecamera per aggiungere la 
telecamera.  

È possibile trovare il codice QR sulla telecamera o sulla copertina della 
Guida rapida della telecamera nella confezione. 

 

Scansione del codice QR 

Nota: 

se il codice QR manca o è troppo sfocato per essere riconosciuto, 

è anche possibile aggiungere la telecamera toccando   l’icona e 
inserendo il numero seriale della telecamera. 

3. Inserisci il codice di verifica della telecamera. 

Nota: 

● il codice di verifica richiesto è il codice creato o modificato 
quando si abilita il servizio Guarding Vision sulla telecamera. 

● Se si dimentica il codice di verifica, è possibile controllare il 
codice di verifica corrente nella Accesso piattaforma pagina 

di configurazione tramite browser Web. 

4. Seguire le istruzioni per impostare la connessione di rete e 

aggiungere la telecamera al proprio account Guarding Vision. 
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Nota: 

per informazioni dettagliate, consultare il manuale dell'utente 

dell'app Guarding Vision. 

5.4 Inizializzazione scheda di memoria 
passaggi: 

Controlla lo stato della scheda di memoria toccando lo Stato 
memoria nell'interfaccia Impostazioni dispositivo. 

Se lo stato della memory card viene visualizzato come Non 
inizializzato, toccare per inizializzarlo. Lo stato cambierà quindi in 
Normale. È quindi possibile avviare la registrazione di qualsiasi video 
attivato da eventi nella telecamera, ad esempio il rilevamento del 
movimento. 
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